



В Краснодаре мужчина подозревается в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть

Следственным отделом по Западному округу города Краснодара СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя, подозреваемого в причинении телесных повреждений 37-летнему знакомому, повлекших по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, днем 21 января 2023 года фигурант прибыл к одному из кафе, расположенному на бульваре имени К. Лучко в краевой столице чтобы проверить работу подсобных рабочих. Увидев, что мужчины находятся в состоянии алкогольного опьянения, подозреваемый стал предъявлять им претензии по данному факту. На этой почве между мужчинами произошла ссора, в ходе которой двое подсобников взяли металлические пруты и нанесли ими фигуранту телесные повреждения. В ответ на это, подозреваемый нанес одному из мужчин удар деревянным брусом в голову от чего потерпевший упал. После произошедшего на место были вызваны сотрудники правоохранительных органов и бригада скорой медицинской помощи. Прибывшие врачи госпитализировали 37-летнего потерпевшего, однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, через несколько дней он скончался в медицинском учреждении.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1760804>